Дорогой Илон Маск,

Я искренне надеюсь, что эта вторая попытка связаться с вами будет успешной.

Прежде всего, я посылаю вам свои самые теплые поздравления с вашим 54-м днем рождения. Пусть счастье, мудрость и успех продолжают сопровождать вас на вашем жизненном пути.

Я, пишущий вам здесь, Крис Кодо, абсолютно искренен. Избран истинным, бесконечным Богом на протяжении 39 лет, чтобы донести до человечества ключевые послания нового тысячелетия.

(Давний профиль в социальной сети VK (vk.com/id348277384), собственный сайт с 2003 года (www.weltrevolution.de) и сертификат Немецкой фондовой биржи прилагается.)

Ключевое послание Бога на новый 1000 год таково: Новая эра без войн возможна, когда будет достигнуто примирение между Богом и человечеством. Когда будет признано, что на Земле есть божественная сфера, где правит Бог, и человеческая сфера, где правят люди.

Бесконечный Бог признал тебя, Илон, ключевой фигурой в этом эпохальном изменении и поручил мне, Крису Кодо, связаться с тобой. Потому что ты развил великие дела в человеческой сфере, но мудро не занимался Божественной сферой, творением, жизнью и природой.

Меня зовут Крис Кодо, я создан путем слияния Кристиана и Кодо. Это произошло 12 октября 1986 года после пролета

кометы Галлея. Настоящий, бесконечный Бог избрал обычного христианина, чтобы донести послание, переданное Галлеем, до человечества.

Некоторые земные элиты видели все. Мне предоставили комфортное компьютерное образование (VMS), и в 1990-х и 2000-х годах финансовая индустрия (сначала ABN-AMRO, затем DEUTSCHE BÖRSE) наняла меня в качестве системного менеджера. Они действительно защищали Криса Кодо, как могли.

И это также позволило мне и дало мне силы записать элементы Божьего послания (www.weltrevolution.de). Эмоциональным триггером для меня стала отвратительная война в Ираке в 2003 году.

Со всей ясностью против этих отвратительных человеческих войн.

Потому что в этом новом тысячелетии войны больше не нужны для технологического прогресса и сверхсредних норм прибыли. Бог предоставил множество великолепных шаблонов для человеческой экспансии, а именно новый большой остров и целый континент (Гренландия и Антарктида) благодаря глобальному потеплению. Более того, человечество теперь, в этом тысячелетии, технологически способно колонизировать соседние планеты Марс и Венеру.

Благодаря этой инициации в 1986 году, я смог на протяжении многих лет понять, кем на самом деле является Бог и, прежде всего, как Бог и человечество могут воссоединиться и построить мир райской гармонии.

Существуют конкретные ответы на все важные вопросы и понятные пути к достижению примирения между человечеством и Богом.

Я называю это истинной мировой революцией.

Примирение между Богом и человечеством возможно, когда люди понимают, что на Земле есть божественное и человеческое царство: божественное царство — это все, что связано с жизнью. В божественном царстве люди не имеют ничего общего с инопланетными технологиями, там нет никаких хлорных химикатов и солевых удобрений. Вот почему во всем мире практикуется сельское хозяйство без химикатов, что также позволяет исцелять почву, растения, животных и людей.

Человеческое царство, с другой стороны, охватывает все, что не интересует Бога, жизнь: песок, алюминий, нефть, все металлы, бетон и многое другое. Все это существует только для людей, которые могут развиваться там, не мешая Богу, жизни и природе.

Дорогой Илон, поскольку ты принял так много правильных решений в последние годы, Бог, Правитель Фортуны, даровал тебе такой большой успех в бизнесе. И именно поэтому Бог сейчас хочет, чтобы мы построили тесную связь друг с другом, чтобы обмениваться идеями по всем вопросам, касающимся будущего человечества. Ты, как представитель человечества, и я, КрисКодо, как представитель истинного, бесконечного Бога. Мы можем встретиться; ни твое огромное богатство не пугает меня, ни моя личность как агента Бога не должна пугать тебя.

Дорогой Илон, я, или, скорее, Бог, не ожидаю ничего, кроме того, что ты внимательно прочитаешь этот текст и подтвердишь, что ты его прочитал.

Если хочешь, отправь мне свой личный адрес электронной почты, чтобы мы могли начать разговор.

А позже, если у тебя будет время, я хотел бы встретиться с тобой лично по видеочату и обсудить основные темы, которые меня беспокоят.

Множество теплых приветствий из Кисуму на озере Виктория в Кении ChrisCodo

написано 28 июня 2025 г.